SVIM PONUĐAČIMA
Predmet: Pitanja i odgovori br.13 za javnu nabavku broj JN 4365,4366,4367,4368,4369,4372/14 - Alat
Na osnovu člana 63. stav 2) ZJN RS (Službeni glasnik 124/12) dostavljamo Vam odgovore na postavljena pitanja za JN 4365,4366,4367,4368,4369,4372/14 - Alat
PITANJA:

PITANJE ZA SVE STAVKE IZ PARTIJE 5 : S obzirom da su pitanja ponuđača definisana "Da li su prihvatljiva I ....." a Vaš odgovor je "DA PRIHVATLJIVA JE I ..." naše pitanje je sledeće:

Koju dimeziju alata treba ponuditi? Da li su prihvatljive i dimenzije koje su tražene u tehničkoj specifikaciji i dimenzije date u odgovorima?

PARTIJA 5
STAVKA 1 - KUTIJA SA BRAVAROMEHANIČARSKIM ALATOM

1.5 - Da li je za naručioca prihvatljiva i garnitura nasadnih ključeva sa nasadnim ključevima od hrom-vanadijuma i račnom sa 72 zuba. Gotovo svi renomirani proizvođači proizvode nasadne ključeve (šestougaone) od hrom-vanadijuma, sem Uniora. Na ovaj način, odgovorom da treba ponuditi nasadne ključeve od hrom molibdena i račnu sa 75 zuba, koje ima samo Unior, favorizuje se jedan proizvođač što je suprotno Zakonu o javnim nabavkama.

1.7 - Da li su za naručioca prihvaljive makaze za lim desne HRC 58-60, L=260mm?

1.11 - Da li su za naručioca prihvatlji klešta poluokrugla DIN 5746 kao što je traženo tehničkom specifikacijom?

1.13-1.17 - Da su za naručioca prihvatljivi odvijači od hrom-vanadijuma, od čega većina renomiranih proizvođača profesionalnog alata izrađuje odvijače? Odgovorom da treba ponuditi odvijače hrom-vanadijum-molibden opet se favorizuje jedan proizvođač alata UNIOR što je suprotno Zakonu o javnim nabavkama.

1.19 - Da li je za naručioca prihvatljiva dimenzija L-200mm; 24x3 (axb); B=24mm, DIN 6453


1.20 - Da li je prihvatljiva četka L=285mm, petoredna?

1.28 - Da li je prihvatljiva i kutija petodelna 500x290x200?

STAVKA 2 - AUTOMATIČARSKI ALAT SPECIJALNI

2.26 - Da li je za naručioca prihvatljiva garnitura TX5-TX50 na plastičnom držaču?

STAVKA 3 - ELEKTROMEHANIČARSKI ALAT SPECIJALNI

3.5 - Da li je za naručioca prihvatljiva i garnitura nasadnih ključeva sa račnom sa 72 zuba i u koferu od tvrde plastike koji je otporniji od metalne kutije?

STAVKA 4 - POGONSKI ELEKTROMEHANIČARSKI ALAT SPECIJALNI

4.2 - Da li je za naručioca prihvatljiva garnitura u koferu od tvrde plastike koji je otporniji od metalne kutije?

STAVKA 5 - MEHANIČARSKI ALAT SPECIJALNI

5.1 - Da li je za naručioca prihvatljiva i dimenzija 505x276x268?

5.3 - Da li je za naručioca prihvatljiva i garnitura nasadnih ključeva sa račnom sa 72 zuba i u koferu od tvrde plastike koji je otporniji od metalne kutije?

5.21 - Da li je za naručioca prihvatljiva garnitura TX5-TX50 na plastičnom držaču?

 

ODGOVORI: 
 

PITANjE ZA SVE STAVKE PARTIJE 5 :  - ODGOVOR : ukoliko za određenu stavku nije postavljeno pitanje potrebno je ponuditi alat opisan u tehničkoj specifikacijom, ukoliko je postavljeno pitanje : "da li je prihvatljivo i...." a odgovoreno sa : "prihvatljivo je i...." onda je moguće ponuditi i alat opisan odgovorom i alat opisan u tehnčkoj specifikaciji, ukoliko je postavljeno pitanje a odgovor jasno objašnjava koji alat je potrebno ponuditi tada alat opisan tehničkom specifikacijom nije moguće ponuditi.
 

partija 5 stavka 1 -  1.5 odgovor : što se tiče hromiranih gedora sa prihvatom od 1/2" osim UNIORA od hrom-molibdena proizvodi ih još i USAG
         
 

partija 5 stavka 1 -  1.7  odgovor :  nisu prihvatljive. potrebno je ponuditi L-250mm i HRC min 62 .
 

partija 5 stavka 1  - 1.11 odgovor : nisu prihvatljiva. potrebno je ponuditi L-160mm  DIN 5745.
 

partija 5 stavka 1  - od 1.3 - 1.17 odgovor : što se tiče odvijača od hrom vanadijum molibdena,osim UNIORA ,njih proizvodi i WIHA
 

 

                    Naručilac ostaje pri zahtevanim karakteristikama iz konkursne dokumentacije ili datih odgovora na dodatna postavljena pitanja a što se tiče navoda o favorizovanju pojednih brendova u odnosu na druge ova konstatacija ne odgovara stvarnom stanju obzirom da i odvijače i nasadne ključeve proizvode i drugi proizvođači od istih materijala a prisutni su na našem tržištu.
 

 

 

partija 5 stavka 1  -  1.19 odgovor : DA
 

partija 5 stavka 1  -  1.20 odgovor : prihvatljiva je i četka L - 285 mm , petoredna.
 

partija 5 stevka 1  -  1.28 odgovor : dimenzije su prihvatljive ukoliko je kutija sa dve ručke.
 

partija 5 stavka 2  -  2.26 odgovor : ODGOVORENO KROZ PITANJA I ODGOVORE BR.9
 

partija 5 stavka 3  -  3.5 odgovor : moguće je ponuditi i takvu garnituru.
 

partija 5 stavka 4  -  4.2 odgovor : moguće je ponuditi i takvu garnituru.
 

partija 5 stavka 5  -  5.1 odgovor : moguće je ponuditi i takvu kutiju
 

partija 5 stavka 5  -  5.3 odgovor : moguće je ponuditi i takvu garnituru.
 

partija 5 stavka 5  -  5.21 odgovor : ODGOVORENO KROZ PITANJA I ODGOVORE BR.9
S poštovanjem
U Obrenovcu,

04.12.2014.god






